

再过10天时间,全省中小學生將開始寒假生活,對於廣大家長來說,都想讓自己的孩子過一個有意義的假期,但玩和學是一個矛盾,過度的玩和過度的學都會導致孩子各種問題的產生。那麼,這個寒假怎樣度過才更有意義呢?

記憶專家王飛龍告訴記者,一個假期過去,孩子最容易忘記上學期學過的知識,如果讓孩子掌握一種記憶方法,不僅對孩子鞏固學過的知識有幫助,而且對今後的学习也會讓孩子更加輕鬆自如。

記者了解到,該機構推出的“8天瘋狂特訓營”非常適合孩子在寒假參加,玩中學,學中完,不會感到乏味,有了好“記性”,孩子自然會有好成績。  
記者 吳幸歌



往届學員合影

掌握瘋狂記憶法,讓你背啥都不怕

## 有了好“記性”才会有好成绩

王飛龍記憶8天寒假特訓營全面熱招,免費體驗敬請預約:60685728/9

### 8天讓孩子成為“記憶王”

要想掌握重要的文字、數字、英語單詞、詩歌、甚至整本書的信息,沒有好的記憶方法,一切只能是緣木求魚,俗話說:“方法不對,努力白費”就是這個道理。

“王飛龍瘋狂記憶法就是一個工具。”王飛龍老師總結說,“比如從A地往B地運送物品,我們可以用自行車運輸,可以徒步手搬,也可以用汽車運輸等,我們沒有掌握方法的記憶就相當於徒步手搬東西,自然會覺得很辛苦。但是超右腦瘋狂記憶法就類似於一艘航空母艦,一旦學會後,你可以用來運送任何東西,都會有舉重若輕的感覺。”

“通過8天的瘋狂記憶特訓,你將與眾不同。8天足以使孩子學會運用這個工具,達到過目不忘的效果。這種通過8天特訓使學生成績突飛猛進甚至跳級的例子不勝枚舉。”王飛龍老師自豪地告訴記者。

### 6天背完新學年全部英語單詞

曲芸(一中高三女生)、張繼東(二中高三男生)、羅凱雯(一中初三女生)、常晶晶(49中初二女生)、徐英捷(鄭州中學初三男生)、回六中的杜曉青、王景一和李博之(世紀先鋒學校六年級男生)等,他們不僅在6天內記完了新學年全年的英語單詞,還掌握了系統記憶工具和背誦各科知識的方法。

曾經討厭英語,過去只能考60~70分的徐英捷同學今年中招英語考了106分。十三中的王涵原來英語最高只能考50~60分,現在英語一直在班里排前5名,而且記憶中文、英語、數

### “我是記憶王特訓營”訓練內容

- 一、科學用腦的十大絕密方法。
- 二、高效學習的十大步驟。
- 三、文言文、現代文、唐詩、宋詞等的速記法。
- 四、快速記憶單詞的十大方法。
- 五、快速背誦英語句子、英語文章的五種方法。
- 六、歷史年代、地理數據等的記憶方法。

字信息超快,被班裡人當做“非人類記憶超人”。佛岡小學的王紫依自學過瘋狂記憶法後,成績一直名列前茅,而且責任心、孝心、愛心大有提高,一直擔任學校的大隊長。新東中學初三女生劉夢陽,2周背完高中3500個英語單詞。

省實驗中學初三女生王旭,6天背完高中3500個英語單詞。鄭師附小六年級女生紀明遠,2周背完初一兩本書和新概念第一冊的所有英語單詞。鄭州一中高一男生,2周挑戰6500個大學六級英語單詞……這樣的案例不勝枚舉。

七、所有學員可以掌握下學年的所有英語單詞,特別優秀者可以背完3~5本書的英語單詞。

八、背會100個常用核心英語句型。

九、10分鐘左右正倒背20~30個短語、成語,或者30~50個隨機數字。

十、掌握可以使用終生的讓你過目不忘的數套記憶工具。

記憶王教育機構地址:鄭州市花園路50號(豐產路65號)新世紀大廈2號樓405室、406室

公交線路:乘B1、B11到農業路經五路車站下車,沿經五路到豐產路向東100米即到新世紀大廈。乘9、k9、29、42、47、62、k62、63、72、77、90、105、游118、251、732、809、Y809路到花園路豐產路車站即到。

聯繫電話:0371-60685728  
60685729

15003875682(吳老師)  
18911702001(朱老師)  
13803811393(劉老師)

“人人都是記憶王光盤”熱銷中  
加盟合作熱線:0371-65756630  
13803811393 劉老師

記憶王網址:jiyiwang.net.cn

jiyiwang.net

博客: http://blog.sina.com.cn/

feilongwang

QQ:1621589316

### 3~7天課時、實用與針對性強

## 輔導機構寒假班主打“短期”牌

家長報班前要弄清楚孩子加什麼“餐”最好

寒假還沒到,輔導機構的寒假班招生從元旦前就已開始。近日記者走訪一些課外輔導機構了解到,不少班已招滿,尤其是針對小升初、初三的輔導班。另外,今年的寒假班表現出針對性強、實用及課時短等特徵。3~7天的輔導班成為大多數培訓機構的主打牌。 記者 唐善普



### 輔導機構大打“加餐”牌

與暑期輔導班相比,輔導機構開設的寒假培訓課程,針對查漏補缺即沒有掌握好的知識點,帶著問題來的學生。所以,“加餐”成為機構宣傳輔導班的亮點之一。

農業路一家培訓機構的工作人員表示,他們開設的針對作文寫作、閱讀解析、英語語法等班,就是集中強化訓練,時間只有五天。

而針對六年級孩子的語文和數學的“專項訓

練班”,就是選取往年一些名校考試中的題型,進行專項輔導訓練,讓學生多見題型,理解和掌握考試技巧。

一家培訓班針對“中考”的數理化集訓營,一周時間分七大專題,一天一個專題分類詳解。

另一輔導機構推出的“專科專題輔導”,“加餐”特徵更明顯:針對初中語文、數學、外語、物理、化學中的學生常見疑點、難點進行輔導。

### “培优班”“集訓班”成報名熱點

採訪發現,一些速成班也成為很多學生、家長報名的熱點。許多培訓學校都增設有這類的速成輔導班。“精品課短訓”、“預科培优”……這些班同樣呈現細化特徵,而且主要針對學習成績中上等群體。

“這類班與‘加餐’班有很大區別。”大山教育集團副校長鄭學春告訴記者,“加餐”班是為了補上學生的知識缺陷點,開學後能跟上學習進度。而“集訓”類的班是為學有餘力的孩子,為某一並不是癩腿的

學科成績能“更上一層樓”而設置的,也就是為培优而設的。

“比如,初中物理對許多學生來說有些難度。初二的學生就可以提前利用這十多天時間,做些預科輔導,開學後再學起來就容易多了。”聯大中學數理化部主管龔秋生說,家長和孩子熱衷類似的課外輔導班,也是目前考試壓力帶來的結果,市場永遠跟著需求走。

### 針對性、時間短、成效快是最大特色

“寒假時間短,班型與暑期有很大區別。針對、集中、時間短、成效快等是最大特色。”龔秋生表示,這也是他們連續開設十年黃岡名師數理化輔導班,請黃岡名師來短期上課受歡迎的根本原因。

15日上午11點多,在文化路一家輔導機構的諮詢處,家長劉女士正為他初二的女兒報“作文強化提分班”。“孩子的作文一直是‘癩腿’,每次考試都拉語

文的成績,利用春節前後的這幾天,來學學好方法,多考5分也好啊。”劉女士說,再不治好這個“癩腿”病,對孩子的打擊太大了。

“假期‘加餐’得當,可以更好幫助學生消化和鞏固本學期的學習內容,查漏補缺。”培訓機構的馬老師表示,家長報班時一定要注意,孩子需要加什麼“餐”最好。時間短千萬不要貪多,免得孩子嚼不爛。